

Erratum

The following is a correction to the paper titled "Application of Laser Polarimetry to the Measurement of the Specific Heat Capacity of Molybdenum in the Range 2000 to 2800 K by a Pulse-Heating Technique," by A. Cezairliyan, S. Krishnan, D. Basak, and J. L. McClure, that appeared in *International Journal of Thermophysics* **19**:1267 (1998).

The function that represents the specific heat capacity for molybdenum in the temperature range 2000 to 2800 K was reported in Eq. (2) (p. 1272) as

$$C_p = 6.4790 \times 10^{-2} - 1.1075T + 7.3998 \times 10^{-4}T^2 \\ - 2.1791 \times 10^{-7}T^3 + 2.4188 \times 10^{-11}T^4 \quad (2)$$

This equation should read properly as

$$C_p = 647.90 - 1.1075T + 7.3998 \times 10^{-4}T^2 \\ - 2.1791 \times 10^{-7}T^3 + 2.4188 \times 10^{-11}T^4 \quad (2)$$